



冰球，被誉为冬季运动“王冠上的明珠”。

青少年体育： 舞台越来越大，梦想越来越近

无论是竞技体育项目，还是智力运动、科技体育，上海体育人正在努力为广大青少年打造更为宽广的体育舞台，让积极投身其中的青少年都能强健体魄，砥砺意志，焕发青春力量，实现人生梦想！

□ 记者 | 陈冰 摄影 | 王佳斌

冰刀滑过冰面，溅起的碎冰，像钻石一样照亮运动员额头的汗珠，也照亮着冰面上美丽的青春。

12月16—18日三天，“浦发银行 & 太平洋保险”杯上海市第十七届运动会（青少年组）花样滑冰比赛暨2022年上海市青少年花样滑冰锦标赛在飞扬冰上运动中心三林馆二楼冰场举办。这是北京冬奥会后，上海区域内的第一场花样滑冰顶级赛事，共有160余名顶尖花样滑冰青少年运动员在冰场度过了一个“花样周末”。

近三年疫情的反复，训练的不规律中断，年龄和身体心理

的问题，给所有参赛选手都造成了巨大的困难和阻力，但逐梦少年，逆境拼搏，在这个寒冷的冬日，披荆斩棘，上演燃梦时刻。

回首2019年到2022年的市运会周期，属于上海青少年的体育舞台正变得越来越广阔，越来越多的青少年开始走上运动场，逐梦大舞台。

幼儿趣味运动会、少儿体育联赛、学生阳光体育大联赛、青少年体育俱乐部联赛、青少年锦标赛、精英系列赛，总有一款适合擅长运动的小小少年；即便不做运动员，也可以参加青少年体